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Les anniversaires

Dans la famille suivante, les anniversaires se fêtent tous différemment.

Lis les indications et cherche quelques détails. Découpe les images et colle-les 
dans le tableau.

maman papa Isabelle

âge 

cadeaux

invités

1.  Les trois personnes reçoivent sept, treize ou dix-huit cadeaux.
2.  Pour la fête d’anniversaire de la mère, seuls les deux oncles d’Isabelles 

sont invités – avec leurs femmes, bien sûr.
3.  Isabelle a fait trois dessins comme cadeau pour son père, et sa mère lui a 

acheté quatre cravates.
4.  L’âge d’Isabelle? Les cadeaux de papa moins deux.
5.  La mère reçoit plus de cadeaux que sa fille pour son 36e anniversaire.
6.  Le père a quatre ans de plus que sa femme et fête avec beaucoup d’invités: 

le nombre de ses cadeaux multiplié par lui-même.

Qui n’invite personne à son anniversaire?  

18 7 13

36 40 5

4 49 0
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Isabelle, son frère Liam et leurs parents aiment fêter leurs anniversaire, c’est la raison pour 
laquelle il y a beaucoup d’invités, mais pas à tous les anniversaires.

Cherche des détails, lis les indications et remplis le tableau. 

maman papa Isabelle Liam

âge

cadeaux

invités

1.  Liam est le plus jeune de la famille et fête son anniversaire avec neuf personnes.
2.  Le nombre des cadeaux de la mère correspond à la moitié de son âge.
3.  Le père reçoit le moins de cadeaux: le nombre de ses invités divisé par sept.
4.  À l’anniversaire de papa, le 3 disparaît du chiffre de son âge.
5.  Maman avait 31 ans à la naissance de sa fille.
6.  Papa fête avec 49 invités, et ces deux chiffres séparés correspondent au nombre 

d’invités de maman et de Liam.
7.  Le père a quatre ans de plus que la mère.
8.  Liam est né deux ans après sa sœur. 
9.  Isabelle déteste les fêtes d’anniversaire, alors il n’y en a pas.
10.  Si on ajoute le nombre d’invités de maman au nombre d’invités de Liam, voilà le 

nombre de cadeaux d’Isabelle.

Qui reçoit 25 cadeaux?  
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